
１　介護予防・生活支援・社会参加の推進

策定時 目標

2019(R1)年度 2023(R5)年度

男性 49.5% 男性 54.8%

（2016(H28)年度） （令和４年）速報

女性 47.2% 女性 48.7%

（2016(H28)年度） （令和４年）速報

1,227か所 1,576か所

（2018(H30)年度） （令和３年度）

6.2% 6.4%

（2018(H30)年度） （令和３年度）

介護助手就労支援事業就業マッチング数（介護
助手創出数）（累計:2016(H28)～）

53人 67人
（令和４年度）

102人 △

担い手養成講座（実践講座）受講者数（累
計:2015(H27)～）

196人 242人
（令和４年度）

240人 ◎

生活支援コーディネーター資質向上に向けた研
修等受講者数　（累計:2016(H28)～）

236人 681人
（令和４年度）

480人 ◎

自立支援型地域ケア会議の開催回数 363回 337回
（令和４年度）

400回 △

地域包括支援センター現任職員研修受講者数
（累計:2015(H27)～）

381人 564人
（令和４年度）

621人 ○

２　認知症施策の推進

策定時 目標

2019(R1)年度 2023(R5)年度

認知症サポーターの養成数（累計） 147,268人 166,722人
（令和４年度）

180,000人 △

6.2% 6.4%

（2018(H30)年度） （令和３年度）

認知症サポート医の養成数（累計） 76人 91人
（令和４年度）

104人 △

１市 ６市町
（2020(R2)年度） （令和５年３月現在）

３　在宅医療と介護の連携推進

策定時 目標

2019(R1)年度 2023(R5)年度

訪問診療の実施件数 8,893件/月 9,009件/月

（訪問診療を受けている患者数） （2017(H29)年度） （令和２年度）

訪問歯科診療件数（月平均） 1,027件 961件
（令和４年度平均）

1,250件 △

４　介護サービス等の確保

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

新築住宅（持家）に占める身体への負担が少ない（断
熱性能の高い）住宅の割合

25.9% 34.5%
（令和４年度）

35.0% ○

評価目標項目

運動習慣のある高齢者(65歳以上)の割合

58.0%

48.0%

評価目標項目

評価目標項目

【再掲】住民主体の通いの場への参加率 8.0%

月１回以上開催の通いの場の創出数 1,719か所

住民主体の通いの場への参加率 8.0%

進捗直近の実績

○

男性:△
女性:◎

○

9,671件/月

評価目標項目

チームオレンジの整備 20市町村 △

△

直近の実績 進捗

△

直近の実績 進捗

△

直近の実績 進捗

「やまがた長寿安心プラン」評価目標項目一覧

【「進捗」の考え方】

「策定時の数値」から「目標」までを100％とした場合、「直近の実績」が「目標」に対して何％進捗しているかを評価。

計算式：（直近の実績－策定時）／（目標－策定時）×100（単位：％）

（◎:100％以上（目標達成） ○:70％以上100％未満 △70％未満 ）
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５　人材の確保と業務の効率化

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

20,861人 21,073人
（2018(H30)年度） （令和３年度）

福祉人材センターの紹介状を通した就職件数
（累計:2015(H27)～）

583人 794人
（令和４年度）

1,030人 △

【再掲】訪問診療の実施件数 8,893件/月 9,009件/月

（訪問診療を受けている患者数） （2017(H29)年度） （令和２年度）

在宅療養支援歯科診療所の数※１ 141か所 97か所
(令和４年度)

160か所
（100か所:保健医療

計画）
△

　　　出たため策定時を下回った。

６　介護保険施設等の危機管理体制の強化

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

７　介護保険制度の適切な運営

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

業務分析データの活用等による特徴と課題の把握及び
認定調査結果の事後点検の実施保険者数

28保険者 29保険者
（令和４年度）

35保険者 △

ケアプラン点検の実施保険者数
　○ 訪問調査等による点検

29保険者 30保険者
（令和４年度）

35保険者 △

住宅改修の点検の実施保険者数
　○ 書面による点検及び現地確認

21保険者 24保険者
（令和４年度）

35保険者 △

福祉用具購入・貸与調査の実施保険者数
　○ 訪問調査等の実施

17保険者 17保険者
（令和４年度）

35保険者 △

縦覧点検・医療情報との突合実施保険者数 35保険者 35保険者
（令和４年度）

35保険者 ◎

８　地域共生社会の実現

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

地域福祉計画を策定している市町村数 30市町村 全市町村
（令和４年４月現在）

全市町村 ◎

地域運営組織数 45組織 70組織
（令和４年度）

49組織 ◎

県内路線バス事業者におけるノンステップバス
の導入率

65.4% 68.8%
（令和４年度）

76.0% △

９　安心安全な地域社会の実現　

策定時 目標
2019(R1)年度 2023(R5)年度

属性や世代を問わない包括的な相談支援窓口を
設置する市町村数

12市町村 19市町村
（令和４年４月現在）

全市町村 △

高齢者虐待対応窓口職員向け研修の受講者数
（累計:2015(H27)年～）

361人 577人
（令和４年度）

641人 ○

評価目標項目

90.5% 100%

直近の実績

直近の実績

避難確保計画を策定している特別養護老人ホー
ム（地域密着型施設含む）

評価目標項目

◎

進捗

介護職員数 22,372人 △

評価目標項目

9,671件/月

※１・令和３年度に保健医療計画の中間見直しを実施。やまがた長寿安心プランは当初の目標値による進捗。
　　・平成30年度の診療報酬改定で要件が厳しくなり、令和２年３月31日の経過措置終了後、要件を満たさない診療所が

進捗

直近の実績 進捗

△

100%
（令和４年11月現在）

直近の実績 進捗

直近の実績 進捗

評価目標項目

評価目標項目


